A7

Brillantante neutro concentrato

Descrizione

Suma Select A7 è un brillantante concentrato che inibisce la formazione di schiuma per il lavaggio automatico delle stoviglie.

Caratteristiche principali

Suma Select A7 è un brillantante neutro concentrato. E' stato formulato per l'utilizzo in qualsiasi tipo di lavastoviglie. La speciale miscela di tensioattivi nonionici permette di abbassare la tensione superficiale dell'acqua finale di risciacquo. Ciò previene la formazione di goccioline sulle stoviglie, e poiché l'acqua ricopre la superficie con un sottile velo uniforme, si riducono anche i tempi di asciugatura. Suma Select A7 previene inoltre la formazione di schiuma nella lavastoviglie.

Benefici

- · Assicura una rapida asciugatura delle stoviglie
- Garantisce ottimi risultati e stoviglie prive di aloni
- La formula concentrata garantisce costi in uso ottimali
- Genera pochissima schiuma facilitando le operazioni di lavaggio e risciacquo

Modalità d'uso

Suma Select A7 è raccomandato per l'utilizzo in tutti i tipi di lavastoviglie a dosaggio automatico. Utilizzare a una concentrazione di min. 0.1 ml/l con una temperatura compresa tra 70-80°C in presenza di acque medio-dolci. Il prodotto viene dosato direttamente nel risciacquo finale, tramite le apparecchiature di dosaggio automatico Diversey.

Per garantire risultati perfetti della pulizia, il dosaggio dovrebbe essere impostato da un consulente Diversey tenendo conto delle condizioni locali della qualita dell'acqua, del grado di sporcizia delle stoviglie e delle prestazioni della macchina.

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico: Liquido limpido blu
Odore: Specifico del prodotto

pH (tal quale): ~ 7 Peso specifico (g/cm³; 20°C): ≈ 1.02

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella Scheda di Sicurezza; sds.diversey.com. Per esclusivo uso professionale. Mantenere il prodotto chiuso nel contenitore originale ed evitare temperature di stoccaggio estreme. Solo per utenti professionisti / specialisti.

Compatibilità prodotto

Seguendo le modalità d'uso consigliate, Suma Select A7 è utilizzabile sulla maggior parte dei materiali comunemente presenti nelle cucine.

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Tutti i diritti riservati. 07/08/2023 it-CH (P00470)

